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Es wird im Schritt gestartet und durch Aufgabe 1, das Labyrinth geritten.

Zwischen den Sprungstédndern Antraben, Leichttraben.

Die Aufgabe 2, das Slalom wird im Leichttraben geritten.

Zwischen den Sprungsténdern wieder durchparieren zum Schritt.

Bei Aufgabe 3 nimmt der/ die Reiter*In die Fahne aus dem ersten Holzkasten und steckt sie in den zweiten Holzkasten.
Bei Aufgabe 4 |4uft der FUhrer Uber die Eimer.

Zwischen den Sprungstédndern Antraben und Aussitzen.

Beim durchreiten der nachsten Sprungstander wieder durchparieren zum Schritt.



